

一家人做公益 为孩子过生日



李圣彬(抱孩子者)带着儿子到爱心粥屋做义工。

李圣彬供图

□本报记者 于文博

原帖

3月12日,网友“小乐”在微信朋友圈发帖:今天是一位朋友儿子的生日,这位朋友选择以做公益的方式为儿子庆祝生日,不仅承担了当天滨河路爱心粥屋的全部开销,全家人还到爱心粥屋做义工。

跟帖

网友“燕子”:这样的生日,过得有意义、有乐趣。

网友“亮晶晶”:这位父亲真会教育孩子,点赞。

采访

通过网友“小乐”,记者联系到了这位为儿子过了个特别生日的市民,他的名字叫李圣彬。3月12日是他的儿子李

宜轩的三岁生日。

“以前,孩子过生日的时候,我们总是给他买蛋糕、买玩具,到公园玩玩,过得很平淡,也没啥意思。”李圣彬说,因为平时很关心公益,他也常常投身到各种公益活动中,因此他和妻子商量以后,决定今年给儿子过一个特别的生日。

3月初,李圣彬就联系了滨河路爱心粥屋的负责人,表示要在3月12日,捐助当天粥屋所有的开支。

在和爱心粥屋负责人商议后,3月12日早上6点多,李圣彬带着一家五口人赶到滨河路爱心粥屋。

随后,李圣彬一家人都穿上红色马甲,在现场做起了义工。

在爱心粥屋喝粥的几十名环卫工人和空巢老人,得知当天是小宜轩的生日后,一起为他唱起了生日快乐歌。

“这个生日,儿子过得特别开心。我们一家人也很受感动。以后我们会参加更多的公益活动。也希望有更多的人关注公益事业,加入到志愿者行列中来。”李圣彬说。

微新闻

近20万元欠条失而复得

□本报记者 陶小敏

事件

3月10日上午10点左右,来自临颖的曹玉霞满脸笑容,紧紧握住66岁环卫工蔡雪的手,不停地表示感谢。原来,蔡雪发现曹玉霞的钱包后上交。最终,钱包回到了曹玉霞手中。钱包内,不仅有医保卡、银行卡,还有价值近20万元的欠条。

采访

3月10日,记者采访了蔡雪和曹玉霞,了解了事情经过。

3月10日早上7点多,曹玉霞刚起床就接到一个陌生电话,对方说她的钱包被环卫工捡到了。

这时,曹玉霞赶紧翻包查看,发现自己的钱包真的丢了。

“我的第一反应是近20万的欠条千万别丢了。”曹玉霞说,她是临颖人,3月9日到漯河市办区办事。钱包里

该是3月9日下午5点多丢的。钱包里有银行卡、1000多元现金,最重要的是欠条。

当即,曹玉霞赶到漯河市区,领回了欠条等物品。

环卫工蔡雪66岁。3月9日下午6点左右,蔡雪在市区交通路千盛百货附近的垃圾箱里发现一个钱包。看到钱包里有银行卡,蔡雪立即将钱包交给了她的领导贾亚伟。

贾亚伟是源汇区环境卫生管理处商业区环卫服务中心主任。贾亚伟拿到钱包后,发现钱包里没有现金,但有收款单、欠条、银行卡、医保卡等。看到每张欠条上都有曹玉霞的名字和电话,他打电话联系了曹玉霞。

“蔡雪为人老实,工作认真负责,她的丈夫还患有胃癌。”贾亚伟向记者介绍了蔡雪的情况。

“我是做农药生意的,钱包里有很多别人欠我钱打的欠条,还有账目,如果丢了可真麻烦了。”曹玉霞告诉记者,过两天她会再来漯河,再次向蔡雪表达感谢。

市区街头 骆驼成拍照道具



市民抱着孩子坐上骆驼拍照。

□文/图 本报记者 陶小敏

事件

3月11日上午,网友“人来人往”反映,在市人民公园对面,有人把骆驼拉到大街上拍照赚钱。“骆驼时不时的得跪着,我看着怪可怜的,这种行为允许吗?”网友“人来人往”说,这是否违反规定,是否属于占道经营?

采访

3月11日上午,接到报料后,记者立即赶往市区交通路与建设路交叉口。在路口西南角的人行道,一只两米多高的骆驼分外显眼。骆驼看上去很温顺。有市民骑在骆驼背上,一旁有人拿着数码相机拍照。一旁的推车上,则是打印机和相框。拍照后,不到两分钟,照片便被放在相框里递给

拍照市民。两名男子不停地向过往行人招揽生意:“骑着骆驼合影,30元一次,两分钟照片出来,还送相框!”不时有人骑骆驼拍照。还有家长,抱着孩子坐上骆驼拍照。

“这骆驼也没用链子拴着,会不会有危险啊?”有市民问。

两名男子表示没有问题。一位市民看了一眼骆驼后说:“你们看,骆驼的膝盖都流血了。”

与此同时,在市区双汇广场一角,也有一只打扮大同小异的骆驼,一旁有一名中年人招揽生意:“合影了,30元一次。”

3月11日下午,记者采访了市城建监察支队第五大队大队长张磊。张磊说,拉骆驼上街当拍照道具不符合相关规定,有碍市容市貌。

“我们会对经营者进行处罚,并令其立即撤离。”张磊说,如果在巡查中发现骆驼上街,他们一定坚决查处。

晕 订外卖时忘了改送货地址

人在单位早餐被送到家里

□见习记者 姚晓晓

原帖

3月12日,网友“小晨晨”发帖:真是个大乌龙,因为忘改收货地址,早上在单位订的早餐被送到了家里,害得我又订了一份,真是够晕的了。

跟帖

网友“啾呀学语”:没有改收货地址?你也是人才啊!不过,快递小哥不是需要提前打电话确认地址吗?

网友“不是个事”:人在单位早餐却送到了家里,这饭吃得真是曲折。再来一单,不过要记得改地址哦。

采访

3月12日,记者采访了网友“小晨晨”杨女士。杨女士在市区会展中心附近上班。3月12日早上,一到单位,杨女士就和同事在网上订了外卖早餐。

“订单下了半个小时后,我想看看送货骑手到哪儿了,没想到拿起手机一看,发现早餐状态为‘已送达’,这才想起来忘改收货地址了。”杨女士给骑手打电话,得知早餐已被签收。

“是我老公签收的。他还很郁闷地给我打电话,问我怎么买两份胡辣汤。”杨女士说,之前她经常在家里叫外卖,收货地址一直是家里的。“这是第一次在单位订早餐,收货地址这事给忘了。没想到送货速度这么快,我还以为到达之前会给我打电话呢。”

随后,杨女士又在网上订了一份早餐。这次,她改了收货地址,还检查了一遍。

热议

网友“石头”:骑手也很忙啊!下单之前不应该自己确认地址吗?

网友“青出于蓝”:每个人都该为自己的事情负责,市民下单时要注意收货地址,骑手送货之前也最好打电话确认一下。